

今日雁门

JIN RI YAN MEN

代县县情通报 (内部资料) 代县融媒体中心主办 第1234期

2021年9月27日 农历辛丑年 八月廿一 星期一



图为范建民一行在久力机械制造有限公司调研

副市长范建民在我县调研安全生产和工业经济运行情况

本报讯(实习记者 康涛 郝学文)9月18日下午,副市长范建民深入我县调研安全生产和工业经济运行情况,县委常委、常务副县长王世伟,副县长李宝炎、陈文秀及相关部门负责同志参加。

范建民一行先后前往久力机械制造有限公司、博元微晶有限公司、宝丰球团厂,通过现场实地查看、听取相关负责人汇报,认真了解安全生产、项目建设等情况,详细询问企业下一步发展规划以及企业在发展中遇到的困难和问题。同时鼓励企业要加大科技研发力度,积极引进高科技研发人才,精心打造自己的品牌,提高市场的美誉度、认知度和知名度。

范建民要求,企业要紧盯时间节点,在保证质量与安全的前提下,加快建设进度,推动项目早竣工、早投用,相关部门要强化职能,优化服务,从战略和全局的高度,带着感情、带着责任积极帮助企业解决发展中遇到的困难,为项目建设营造良好环境,与企业同心合力,推动代县工业经济实现健康快速发展。

范建民强调,安全高于一切,责任重于泰山,要牢固树立安全生产大于一切的理念,把安全生产作为头等大事来抓,绷紧安全生产这根弦不放松,对存在的安全隐患及时整改。作为企业主体,进一步落实安全生产主体责任,切实做好每一个岗位、每一道工序的隐患排查整治工作,做到安全生产不留盲区、不留死角,真正把安全生产工作抓细、抓实、抓牢、抓到位。相关部门要加大督查检查,紧盯重点行业领域、薄弱环节,开展安全生产专项整治,齐心协力抓好安全生产工作,为全市安全形势稳定贡献代县力量。

素质保密干部队伍。要强化保密工作督导。按要求配备专职保密督查人员,不定期开展保密督促检查,及时通报发现问题,及时处置改正,确保保密工作真正落到实处。要严肃保密工作纪律。领导干部要自觉做保守党和国家秘密的表率,严格遵守纪律、服从管理监督,带头遵守保密工作责任制各项规定,筑牢保密防线,确保党和国家秘密安全,为全县经济社会高质量发展营造安全、安定的环境。

会上,贾平华传达了学习了《山西省“十四五”时期保密工作发展规划》;县委常委、常务副县长王世伟,政府副县长蔚丽平围绕学习习近平总书记关于党史学习教育的重要论述,就落实“十四五”规划本行业本领域重点任务分别进行了研讨发言。

会议结束后,与会者一行乘车先后赴毛主席路居纪念馆、夜袭阳明堡飞机场遗址、雁门关伏击战遗址红色教育基地现场研学。张生明强调,以史为鉴,可知兴替。时时回望,才能初心不改。今天,我们沿着民族救亡之路,追溯中华民族对复兴的渴望、对救亡的努力;沿着中国共产党苦难辉煌的历程,感悟中国共产党人对初心的坚守、对使命的担当。要在重温历史中引发思考、接受洗礼,自觉认识到中国共产党为什么“能”,社会主义为什么“行”,从而进一步坚定理想信念、锤炼坚强党性。

我县召开县委常委会党史学习教育专题学习暨县委中心组学习会



治自觉;坚持学史增信,筑牢信仰之基;坚持学史崇德,永葆政治本色;增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要在行动上做到知行合一。理论学习根本目的在于实践,县四套班子领导要勇于负责、敢于担当、攻坚克难、抓好落实,做出示范,在锤炼党性上做到知行合一、为民服务上做到知行合一、推动发展上做到知行合一,真正把“我为群众办实事”实践活动深入下去,落到实处,抓实抓好当前各项重点工作。

会议强调,做好新时代保密工作是一项极端重要的工作,事关经济高质量发展,事关社会政治大局稳定。要加强党对保密工作领导。充分发挥党在保密工作中总揽全局、协调各方的领导核心作用,确保保密事业始终沿着正确的政治方向稳步前行、扎实推进。要树牢保密工作意识。牢固树立保密工作无小事的安全责任意识,充分认识在新形势下做好保密工作的极端重要性和复杂性,认真落实保密有关法律规定,切实增强做好保密工作的责任感和紧迫感。要健全各项保密制度。按照中央、省、市关于保密工作的各项部署,结合工作实际,健全完善《机要文件管理制度》等各类制度,确保以制度管人管事。要规范保密工作管理。抓好重点涉密人员、机要机房、涉密设备管理,坚持把密级文件与普通文件分开登记、分开保管,在制作、收发、传递、使用、归档、销毁等各个环节都要严格按照保密规章制度办理,做到分发及时、控制范围、催办限时、定期归档。要深化保密教育培训。通过观看保密警示教育片,邀请机要保密部门专家讲课等方式,不断提高保密工作的针对性和自觉性。要提升保密队伍素质。强化纪律、从严管理,转变作风,努力造就政治合格、业务过硬、作风优良的高

本报讯(记者 石俊文)9月16日上午,我县在县委大会议室召开县委常委会党史学习教育专题学习暨县委中心组学习会,集中学习省委书记林武8月12日在省委中心组学习会上的讲话精神和《山西省“十四五”时期保密工作发展规划》精神,围绕学习习近平总书记关于党史学习教育的重要论述,就落实“十四五”规划本行业本领域重点任务进行研讨发言,并赴红色教育基地现场研学。县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,人大常委会主任郭万国,政协主席陈月峰,县领导赵国兴、张东家、闫晓东、曹玉祥、宋华、白冰洋、王世伟、马亚楠、石高岚、闫耀勇、王秀芳、李诺、高步峰、李宝炎、陈文秀、王志勇、蔚丽平、李海东、王中杰、魏孟伟、王志英、杨梁远、王粉梅、郝利明、席晓明、程晓明、田靖程参加学习会。

会议要求,要深入学习贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神、习近平总书记在西藏考察期间的重要讲话精神和《学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行》重要文章,全面贯彻落实林武书记8月12日在省委中心组的讲话精神和《山西省“十四五”时期保密工作发展规划》,深刻领会精神实质,紧扣全县实际抓好落地落实。

会议强调,要思想上做到高度统一。切实把思想真正统一到中央、省委、市委关于党史学习教育各项部署上来,真正做到思想上高度自觉、高度统一。要政治上做到绝对忠诚。坚持学史明理,增强政

本报讯(记者 石俊文)

9月25日上午,2021年“寻找美丽中华”全国旅游城市定向系列赛(代县站)在山西省代县湿地公园中心广场盛大开幕。

国家体育总局航管中心主任贾冰宣布比赛开幕;山西省体育局副局长杜荣致辞;县委书记张生明致欢迎辞;县委副书记、县长温安娜主持开幕式。山西华舰集团副总经理郭贵堂、忻州市体育局局长白云龙,国家体育总局航管中心办公室主任张彩霞、运动五部主任林众、行政事务管理部主任王力军,山西体育局群体处处长张文智、忻州市体育局副局长郭斌、王悦,代县县委常委、政府副县长马亚楠,政府副县长王中杰出席开幕式。赛事组委会成员单位负责人、各代表队领队、教练员、运动员、有关媒体记者和工作人员、志愿者参加开幕式。

杜荣在致辞中指出,定向运动新潮时尚、益脑益心,融合体力与智力,是新时代促进人的全面发展的

2021年“寻找美丽中华”全国旅游城市定向系列赛(代县站)盛大开幕

新兴体育项目。“寻找美丽中华”全国旅游城市定向系列赛是国家体育总局航管中心的精品赛事,文化、旅游、乡村振兴都可以在“美丽中华”的赛事平台上绽放光彩、大有作为。美丽中华进古城,历史名城放光彩,定向运动像是一扇窗户,将代县人民的善良质朴、勤劳上进传代县,遍布神州大地、美丽中华,定会为代县这座国家级历史文化名城带来生机与活力。

张生明指出,“寻找美丽中华”全国旅游城市定向系列赛是国家体育总局航管中心重点打造的国家级赛事。作为赛事举办地,本次活动为代县宣传文化旅游提供了良好的平台,也为全国各地定向爱好者筑起了交流技艺的桥梁,必将对代县的体育事业、旅

游经济、地方品牌宣传、文化旅游产业发展起到积极的推动作用。代县将紧紧扭住“文化强县”“旅游强县”

“体育强县”战略不动摇,唱文化戏、打体育牌、念发展经,不断提高县域文化软实力,助推全县经济社会全方位高质量赶超型跨越式发展。

2021年“寻找美丽中华”全国旅游城市定向系列赛(代县站)由国家体育总局航空无线电模型运动管理中心、中国无线电和定向运动协会、中共代县县委、代县人民政府主办。代县体育运动管理中心、代县跑徒步协会承办。国家体育总局帮扶工作组、北京乐思嘉业体育发展有限公司、代县公用事业服务中心、代县星火体育发展有限责任公司协办。

开幕式后,贾冰一行现场观看了定向赛现场比赛活动并深入国家冰轮竞训雁门关基地建设项目实地调研。